



ŽIADOSŤ

o finančnú dotáciu z rozpočtu mestskej časti
v zmysle VZN č.2/2005 v znení VZN č. 2/2006
o poskytovaní účelových finančných dotácií

Miestny úrad mestskej časti Bratislava-Petržalka Kutlíkova 17, PSČ 852	
Došlo dňa: 27-03-2012	
Prílohy/lisy	Cislo sp. / Vybav.

1. Základné údaje o žiadateľovi

Názov a právna forma organizácie: Združenie na pomoc ľuďom s mentálnym postihnutím v Petržalke, Pracovno – socializačné centrum Impulz
Občianske združenie

Stručný opis činnosti organizácie:

Naším hlavným cieľom je inklúzia ľudí s mentálnym postihnutím do spoločnosti. Vzhľadom k jeho naplneniu sa snažíme našim klientom umožniť všestranný individuálny rozvoj, udržiavať a ďalej rozvíjať ich vedomosti a zručnosti a upevňovať ich už získané návyky. To je nevyhnutnou podmienkou na ceste k ich čo najväčšej samostatnosti a nezávislosti. Rozsah výchovno – vzdelávacích a pracovných činností prispôbujeme schopnostiam našich klientov a kombinujeme ich s relaxačnými aktivitami.

PSC Impulz je zložený z dvoch častí: rehabilitačného strediska a chránených dielni.

V rehabilitačnom stredisku, ktoré navštevuje 11 klientov so stredným a ťažkým stupňom mentálneho postihnutia, prebieha výcvik ich komunikačných, sociálnych ale aj pracovných zručností. Pomocou spoločných sedení sa snažíme o to, aby sa naši klienti naučili orientovať v situáciách, s ktorými sa stretávajú v bežnom živote, aby dokázali vyjadriť svoje potreby a túžby a obhajovať svoje práva.

V tejto časti, v rámci pracovnej terapie a arteterapie, klienti vyrábajú dekoratívne predmety ako napr.: rôzne typy príležitostných pohľadníc a sezónnych ozdôb, škatuľky na šperky, háčkujú šály a puzdra na mobily, dekorujú svietniky a keramické hodiny, maľujú kamienky šťastia a lásky a pletú náramky priateľstva.

Keramická a smaltová dielňa rozšírila tvorivé arteterapeutické aktivity rehabilitačného strediska a katalógovú ponuku výrobkov chránených dielni. Modelovanie z hliny klientom pomáha aj v rozvíjaní ich hrubej a jemnej motoriky. Okrem dekoratívnych predmetov z hliny vyrábajú aj glazované misky plnené parafínom, tanieriky pod sviečky a originálne smaltové šperky, pri výrobe ktorých, klienti experimentujú s rôznymi typmi pigmentov.

Vďaka pravidelným hodinám arteterapie a tvorivou činnosťou v keramickej dielni sa klienti každoročne zúčastňujú Výtvarného salóna pre ľudí so zdravotným postihnutím z celého Slovenska, kde klientka Zuzana Martinská získala v tomto roku (2012) už tretie svoje ocenenie.

PSC Impulz má dve chránené dielne: stolársku a dielňu na výrobu darčkových predmetov a dekoratívnych sviečok.

V stolárskej dielni pracujú dvaja zamestnanci pod dohľadom pracovného asistenta. Okrem drobných kusov nábytku, predajných stánkov a drevených držiakov na víno, vyrábajú dekoratívne a závesné predmety do interiéru, šamlíky so zvieracím dizajnom a iné produkty podľa požiadaviek odberateľa.

V dielni na výrobu darčkových predmetov a dekoratívnych sviečok naši traja zamestnanci zhotovujú rôzne typy ručne robených sviečok podľa objednávok alebo vlastnej invencie. Tu majú priestor k experimentovaniu s rôznymi technológiami výroby, prírodnými materiálmi a pigmentmi. Za inováciu nových typov sviečok (škoricová, levanduľová, jablková

Rozpočet požadovanej sumy podľa jednotlivých položiek:

Hrniec na tavenie parafinu:	500 Eur
Teplovzdušná pištoľ, elektronická váha:	317 Eur
Náradie na prácu s parafinom (teplomer, špeciálne ihly, tmel atď):	315 Eur
Formy na sviečky:	9 750 Eur
Špeciálny stojan:	110 Eur
Pigmenty:	920 Eur
Knôty:	530 Eur
Aditíva:	750 Eur
Vonné esencie:	1 060 Eur
Parafin:	2 500 Eur

Celkové náklady na projekt / aktivitu: 26 112 Eur

Podiel organizácie predkladajúcej projekt/ žiadajúcej o dotáciu: 9 360 Eur

Žiadosti o dotácie na uvedený projekt podané iným inštitúciami:

Povolenie na vykonanie verejnej finančnej zbierky vydalo MV SR pod číslom: SVS – OVVS3 – 2013/006429

Ak ste v posledných 5 rokoch získali dotáciu z MČ Bratislava – Petržalka, uveďte akú sumu a na aký účel ste ju získali:

V roku 2012 PSC Impulz získal dotáciu z MČ Bratislava - Petržalka na rozšírenie činnosti a inováciu výrobkov sviečárskej dielne, vďaka ktorej sme získali ocenenie na Radničkiných trhoch za originálne sviečky (škoricové, levanduľové, pomarančové, jablkové a iné)

Bratislava, dňa 26.3.2013

Podpis a pečiatka predkladateľa žiadosti:

Združenie na pomoc ľuďom s mentálnym postihnutím v Petržalke
Pracovno - sociálne centrum IMPULZ
Turjianska 10, 851 07 Bratislava 5
IČO: 308 13 891

Mgr. Jana Mareková
Riaditeľka PSC Impulz

Meno a kontakt osoby zodpovednej za realizáciu projektu / aktivity:
Mgr. Jana Mareková, , 0911975854

2. Popis projektu / účelu použitia dotácie

Názov projektu / účel použitia dotácie:
Obnova požiarom zničenej chránenej sviečárskej dielne PSC Impulz

Dátum začiatku a ukončenia realizácie projektu / aktivity:
Od 3. júna do 29. novembra 2013

Stručný popis projektu / účelu použitia dotácie:

Zámerom predkladaného projektu je obnoviť činnosť chránenej sviečárskej dielne PSC Impulz po ničivom požiari dňa 29.1.2013, ktorý zapríčinil skrat v elektrickej zásuvke. Touto nešťastnou náhodou boli zdevastované priestory PSC Impulz a s nimi kompletne zhorela sviečárska dielňa poskytujúca zamestnanie trom ľuďom s mentálnym a zdravotným postihnutím a nová kolekcia sviečok pripravená pre odberateľov. Cieľom nášho projektu je obnova činnosti chránenej dielne spočívajúca v jej materiálno – technickom vybavení. Jej znovusprevádzkovaním prispejeme k osobnému rozvoju a naplneniu spoločenských a sociálnych potrieb ľudí s mentálnym postihnutím a k rozšíreniu portfólia výrobkov organizácie. To nám umožní zabezpečiť lepšiu udržateľnosť zariadenia a tým naplnenie jeho poslania.

Hlavné ciele projektu:

- obnova vyhorenej sviečárskej dielne PSC Impulz zabezpečením jej materiálno – technického vybavenia
- prinavrátenie pocitu zázemia a istoty ľuďom s mentálnym postihnutím
- poskytnutie pracovných príležitostí ľuďom s postihnutím a tým ich pocitu sebaúcty
- vytvorenie príležitostí pre posilnenie pracovných zručností, jemnej/hrubej motoriky sebaujadrenia a eliminácie tenzie klientov
- možnosť prezentácie pred verejnosťou (prezentácie výrobkov spojených s predajom) precvičovanie si komunikačných zručností klientov v ich bezprostrednom kontakte verejnosťou
- opätovné rozšírenie činnosti a ponuky chránených dielní so zreteľom na udržanie poslania organizácie (na Radničkiniých trhoch v roku 2012 získalo PSC Impulz významné ocenenie z inováciu sviečok. Nové typy sviečok vystavoval Impulz aj na predajnej vernisáži v kaviarni Radnička od 2. novembra 2013)
- zvyšovanie citlivosti verejnosti – prebúdzanie a posilňovanie pocitu tolerancie, sociálnu súdržnosti, uznania ľudí s mentálnym postihnutím.

3. Rozpočet projektu / účelu použitia dotácie

Celková požadovaná suma v EUR: 16 752

pomarančová, kvetová, s ihličím, kamienkami, mušľami atď.) sme dostali významné ocenenie na prezentácii výrobkov chránených dielní na Radničkých trhoch v roku 2012. V rámci ergoterapie sa klienti pravidelne zúčastňujú v chránených dielnach hodín „dobrej praxe“ vďaka ktorým, rozvíjajú nielen svoje manuálne zručnosti ale zároveň sa učia zodpovednosti, samostatnosti a lojality v pracovnom tíme. Vhodne zvolenou pochvalou získavajú pocity sebadôvery a zmysluplnosti, ktoré sú neodmysliteľnou podmienkou zvýšenia kvality ich života. Týmto spôsobom ich postupne pripravujeme na eventuálne zamestnanie v chránených dielnach.

K pravidelnému rozširovaniu portfólia výrobkov chránených dielní, ktoré sú nevyhnutnou podmienkou k udržateľnosti chodu organizácie vo veľkej miere prispievajú okrem hodín arteterapie aj naše návštevy výstav, kultúrnych a vzdelávacích programov a podujatí organizovaných Slovenskou národnou galériou a Slovenským národným múzeom. Pre klientov a zamestnancov organizácie sú veľmi inšpiratívne nielen z hľadiska inovácie výrobkov ale zároveň rozvíjajú ich estetické cítenie a remeselné zručnosti.

V roku 2013 by sme chceli našu kreatívnu dielňu aj vďaka týmto kultúrnym skúsenostiam obohatiť o výrobu tavených sklenených šperkov a drôtikovanie. Športové aktivity organizácie, ktorými sú každodenné cvičenia, piatková relaxácia spojená s hudbou, klasické a relaxačné masáže, využívanie boxerského vaku a vychádzky do prírody, sa budeme snažiť rozšíriť o hodiny plávania, ktorými prirodzene nadviažeme na výcvikový plavecký kurz z roku 2011. V roku 2012 sa umiestnil náš klient a zamestnanec stolárskej dielne - Michal Novotný - na 1. mieste v Plaveckých pretekoch organizovaných Bratislavským samosprávnym krajom.

V roku 2012 sa nám podarilo úspešne ukončiť dvojročný projekt Make-Able, ktorý bol zrealizovaný vďaka finančnej podpore programu Grundtvig – Učiace sa partnerstvá. Projektu sa zúčastnilo 6 organizácií pracujúcich s touto cieľovou skupinou zo Španielska, Talianska, Belgicka, Česka, Anglicka a Slovenska. Prostredníctvom tejto vzájomnej spolupráce partnerských krajín a ich kultúrnej rozmanitosti sa v podstatnej miere obohatila naša používaná metodika vzdelávania dospelých s mentálnym postihnutím. Projekt nám umožnil výmenu informácií, skúseností a poznatkov formou vizuálnych produktov, dokumentov a organizovaním workshopov. Išlo o prirodzený a efektívny spôsob vzájomného učenia sa, ktoré nám zároveň umožnilo získať nové medzinárodné kontakty. Duch projektu dvojročnej spolupráce naďalej pretrváva a momentálne spolupracujeme na spoločnom plánovaní dvoch ďalších návrhov projektu Leonardo : transfer inovácií a multilaterálny projekt.

Sídlo: Turnianska 10, 851 07 Bratislava

Telefón/Fax:
02/63 81 50 80

E-mail:

WWW stránka:
www.psc-impulz.sk

IČO: 30813891

Bankové spojenie (názov banky, číslo a názov účtu):
Tatra banka č. účtu: 2668250009/1100

Meno a kontakt štatutárneho zástupcu organizácie:
JUDr. Zuzana Stavrovská, , mobil: 0907316532